



Dyrekcja
Rozbudowy
Miasta Gdańska

BZP-UM/519/2023/JZT

Gdańsk, dnia 29.11.2023 r.

Strona internetowa
prowadzonego postępowania

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art.275 pkt 1) ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, na zadanie pn.: „**Modernizacja chodników i jezdni ul. Krętej w Gdańsku**” w ramach zadania pn.: „**Program budowy i modernizacji chodników**”, sygn. **149/BZP-U.510.141.2023/MD**

W związku z pytaniami, które wpłynęły w sprawie zamówienia publicznego, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska, w trybie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje poniższe odpowiedzi:

Pytanie nr 47:

Czy Zamawiający zamierza w myśl zapisu umowy §1 pkt.2 w przypadku błędów w dokumentacji projektowej, jego koszty przenieść na Wykonawcę? W związku z doświadczeniem we współpracy z Zamawiającym, dotychczas taki zapis obciążał Wykonawcę.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że każdy przypadek wystąpienia okoliczności opisanych w pytaniu będzie rozpatrywany indywidualnie

Pytanie nr 48:

Czy Zamawiający zamierza obciążyć Wykonawcę elementami robót odkrytych w trakcie realizacji, których nie obejmowała dokumentacja przetargowa i projektowa? Zapisy w umowie odpowiedzialnością za wszelkie ryzyko niedopracowanej dokumentacji przetargowej, obciążają oferenta.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że każdy przypadek wystąpienia okoliczności opisanych w pytaniu będzie rozpatrywany indywidualnie. Okoliczności uzasadniające dokonanie zmian umowy zostały opisane w § 15 PPU.

Pytanie nr 49:

Czy Zamawiający widzi możliwość zmniejsza limitu kar umownych z 30% do 10%? Czy Zamawiający widzi możliwość zmniejsza limitu kar umownych za każdy dzień zwłoki z 0,2% do 0,01%? Składamy wniosek o modyfikację zapisu umowy dotyczącego kary za nieterminowe usunięcia usterki przy



Dyrekcja
Rozbudowy
Miasta Gdańska

odbiorze lub w okresie gwarancyjnym w wysokości 0,1% wynagrodzenie umownego na 0,1% wartości elementu którego usterka dotyczy.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmiany Projektowanych postanowień umowy w sprawie zamówienia publicznego w tym zakresie.

Krzysztof Małkowski

p.o. Dyrektora

Podpisano elektronicznie 29-11-2023